
Opere edite ed inedite di
Antonio Rosmini. 23: Filosofia
della morale. 1, Principi della
scienza morale. A cura di
Umberto Muratore
Read More
SKU: 11828
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Rosmini Antonioeditore: Città Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990

Product Description
505 pp. ; 24 cm. Legatura tutta tela con titoli in bianco e acetato. Alone all'angolo superiore
della sguardia post. e delle ultime 30 carte. Edizione nazionale promossa da Enrico Castelli ;
edizione critica promossa da Michele Federico Sciacca ; a cura di Istituto di studi filosofici Roma,
Centro internazionale di studi rosminiani Stresa rilegato Buono (Good) (11828)

Catologo Libreria Viborada
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Il problema estetico in Tommaso
d'Aquino
Read More
SKU: 11783
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Eco Umbertoeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

Product Description
272 pagine, 21 cm, brossura, prima edizione studi Bompiani brossura Molto buono (Very Good)
(11783)

Catologo Libreria Viborada
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La metafisica, tradotta da Pietro
Eusebietti ; con una
introduzione storica analitica e
filosofica a cura di Emilio
Oggioni
Read More
SKU: 11699
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Aristoteleseditore: CEDAMluogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1950

Product Description
718 pagine, 25 cm. brossura come da foto, tracce di colla alla cerniera del frontespizio come da
foto, all'inerno fresco, libro intonso brossura Buono (Good) (11699)

Saggi filosofici, prefazione,
traduzione, note, cenni di
Adriano Tilgher
Read More
SKU: 11688
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Ravaisson-Mollien Félix, Tilgher Adriano
editore: Tiberluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1917

Product Description

Catologo Libreria Viborada
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XV, 236 pagine, 24 cm. legatura coeva in mezza percallina con angoli, conserva la copertina
della brossura originale allìinterno, firma di possesso alla copertina rilegato Ottimo (Fine)
(11688)

La filosofia di Berardino Telesio,
ristretta in brevità e scritta in
lingua toscana
Read More
SKU: 11364
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Quattromani Sertorio, Troilo Erminioeditore:
Soc. Tip. Ed. Bareseluogo-edizione: Barianno-
edizione: 1914

Product Description
234 pagine con 1 ritratto, 22 cm. Rilegatura coeva in mezza tela con angoli, tassello e titolo in
oro al dorso come da foto, ritratto in antiporta, minime tracce di polvere alla copertine rilegato
Molto buono (Very Good) (11364)

Catologo Libreria Viborada
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Dizionario filosofico
Read More
SKU: 10897
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Voltaireeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1971

Product Description

LXIV, 435 pagine, 22 cm. Nuova universale Einaudi 106, legatura editoriale con sovracop.,
seconda edizione a cura di Mario Bonfantini con uno scritto di Gustave Lanson. rilegato Molto
buono (Very Good) (10897)

Catologo Libreria Viborada
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La filosofia nel Medioevo
Read More
SKU: 10825
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Vignaux, Pauleditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1990

Product Description
In 8, 254 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (10825)

Catologo Libreria Viborada
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Gnoseologia
Read More
SKU: 10670
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Vanni Rovighieditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1979

Product Description
In 16, pp. 384. Brossura. Timbro di ex libris in antiporta brossura Molto buono (Very Good)
(10670)

La verit?? dell'azione.
Introduzione all'etica
Read More
SKU: 10630
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Piana Gianninoeditore: Morcellianaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2011

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
In 8, 312 pagine, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (10630)

Soggettività ed ontologia :
introduzione alla filosofia in-
sistenziale di Ismael Quiles
Read More
SKU: 10599
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Congiunti, Lorellaeditore: Abelardoluogo-
edizione: Ardeaanno-edizione: 1996

Product Description
304 pagine, 21 cm. Brossura, timbro "ex libris" al frontespizio brossura Ottimo (Fine) (10599)

Catologo Libreria Viborada
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La filosofia morale. Esame
storico e critico dei grandi
sistemi
Read More
SKU: 10590
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Maritain Jacqueseditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1979

Product Description
552 pagine, 23 cm. Brossura, sulle prime 65 carte rare sottolineature a matita brossura Buono
(Good) (10590)

Storia dell'ermetismo cristiano
Read More
SKU: 10568
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Moreschini Claudioeditore: Morcelliana
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 2000

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
In 8, 416 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) 1. edizione(10568)
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